



ČETVRTA MEDIEVISTIČKA ZNAKSTVENA RADIONICA U RIJECI

DRUGI POZIV

Filozofski fakultet u
Rijeci
30.-31. svibnja 2019.



**Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta u Rijeci i Odsjek za povijesne znanosti
Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU u Zagrebu pozivaju Vas na**

Četvrtu medievističku znanstvenu radionicu u Rijeci

**Filozofski fakultet u Rijeci, Kampus Sveučilišta u Rijeci (Trsat) 30.-31. svibnja
2019.**

Radionica je predviđena kao okupljanje mladih istraživača srednjovjekovne povijesne i kulturne baštine, doktorskih studenata, poslijedoktoranada te docenata. Nakon uspješnih proteklih radionica, nastavljamo s radom i ove godine, što je ujedno prilika za daljnje upoznavanje, predstavljanje Vaših istraživanja, razmjenjivanje ideja i širenje mreže hrvatskih i stranih istraživača koji se zanimaju za proučavanje srednjeg vijeka.

Radionica je podijeljena na dva segmenta. U prvom dijelu izlagači predstavljaju rezultate svojih istraživanja, dok je drugi dio skupa predviđen za tematske radionice, sukladno interesima, u kojima je naglasak stavljen na pristupe izvornoj građi. Tematske će radionice voditi hrvatski i strani stručnjaci u navedenim područjima, a osnovni je cilj organizatora da se ponude novi metodološki pristupi istraživanju različitih aspekata srednjeg vijeka.

Način prijave radova za izlaganje:

1. Individualne prezentacije:

Izlagači prijavljuju naslov teme i kratki sažetak (do 500 riječi) te po prihvaćanju prijedloga organizatori uvrštavaju izlaganje u jednu tematski povezanu sekciju i osiguravaju moderatora.

2. Tematska sekcija:

Više izlagača može prema svojim interesima organizirati i prijaviti sekciju. Prijava mora sadržavati naslov sekcije, imena i prezimena svih izlagača, naslov tema koje će biti izložene te opsežniji sažetak (do 1500 riječi) za sekciju.

Ne plaća se kotizacija za sudjelovanje. Molimo da potvrdite Vaš dolazak do **1. ožujka 2019.** na **medievistih@gmail.com**

Uvodna predavanja: Nada Zečević, Royall Holloway, University of London i **Mihailo Popović,** Institut za srednjovjekovna istraživanja, Austrijska akademija znanosti i umjetnosti

Organizacijski odbor:

Kosana Jovanović

Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta u Rijeci

Suzana Miljan

Odsjek za povijesne znanosti ZPDZ HAZU u Zagrebu

Goran Bilogrivić

Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta u Rijeci

E-mail: medievistih@gmail.com

Web: medievistih.wix.com/medievistih